
 
 
 

 
 
 

                                        

 (  03( أأو ) 02أأجب على التمرين الأول واختر أأحد التمرينين ) ملاحظة:                                                       
جابة دون تبرير لا تؤخذ بعين الاعتبار كل "  أجب بصحيح أو خطأ مع التعليل :   "  ا 

𝟐𝟎𝟏𝟗𝒙𝟐المعادلة:  (1 + 𝟏𝟒𝟒𝟎𝒙 − 𝟐𝟎𝟏𝟖 = ين متمايزين  ) دون حساب المميز(   𝟎
ّ
 (  01.......................) تقبل حل

;∞−[المعرفة على  𝒇الدالة   (2 𝒇(𝒙)بـــــــ :  [𝟓 = −√𝟓 − 𝒙   متزايدة تماما على]−∞; 𝟓] (..................................02 ) 

;𝟎[المعرفتان على المجال 𝒈و  𝒇 إذا كانت الدالتان   (3 𝒈(𝒙)بــــــ :  ]∞+ = 𝒙𝟒 − 𝒇(𝒙)و  𝟏 =
𝟏

√𝒙+𝟏
𝒇)فإنّ    ∘ 𝒈)(𝒙) =

𝟏

𝒙𝟐 (........1.5  ) 

;𝟎]المعرفتان على المجال 𝒈و  𝒇 إذا كانت الدالتان   (4 𝒈(𝒙)بــــــ :  ]∞+ = 𝒙𝟐  و𝒇(𝒙) = √𝒙   ّفإن𝒇 ∘ 𝒈 = 𝒈 ∘ 𝒇  (.........................1.5  ) 

;∞−[المعرفة على المجال  𝒇إذا كانت  الدالة (5 𝒇(𝒙)كما يلي:  ]𝟎 =
|𝒙|×(𝒙𝟐+𝟏)

𝒙𝟑+𝒙
𝒇(𝒙)فإنّ :    = 𝟏.  (...................................................1.5  ) 

𝒂𝒙𝟐إذا كان المعادلة  (6 + 𝒃𝒙 + 𝒄 = 𝒂حيث  𝟎 ≠ 𝜟و    𝟎 < 𝟎    ،
𝒄

𝒂
⟩𝟎،    

-b

𝒂
ين سالبين   𝟎⟩

ّ
     ( 01................................)  فإنّ   للمعادلة حل

𝒙في معلم متعامد، المستقيم ذو المعادلة  (7 = 𝒇(𝐱)كمايلي :  𝓡المعرفة على  𝒇محور تناظر لمنحنى الدالة   𝟏− = √𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 + 𝟑  (........1.5  ) 

𝑹المعرفة على  𝒉منحنى الدالة مقلوب هو صورة منحنى الدالة  (8 − 𝒉(𝒙)بــــــــ :   {𝟐} =
𝟏

𝒙−𝟐
𝒖بالانسحاب الذي شعاعه   

→
(

𝟐
𝟎

)   (.................01 ) 

;𝟎]المعرفتان على المجال 𝒈و  𝒇 إذا كانت الدالتان   (9 𝒈(𝒙)بــــــ:  ]∞+ = 𝒙𝟐  و𝒇(𝒙) = 𝒙 + 𝟏   

;𝟎]المجال على  تماما متناقصة𝒈𝝄𝒇الدالة  فإنّ          +∞[    ..........................................................................................................  (01.5) 

 

 

𝒑(𝒙)       حيث :   𝒑(𝒙)نعتبر كثير الحدود  = 𝒙𝟒 + 𝟐𝒙𝟑 − 𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 + 𝟏 

 (  0.5+0.5.........) ......... .......................................................................................................  ، ماذا تستنتج ؟     𝒑(𝟎)أحسب   (1

𝒑(𝒙)برهن أنّ المعادلة  (2 = 𝒙)حيث :  (𝑬)مكافئة للمعادلة    𝟎 +
𝟏

𝒙
)

𝟐

+ 𝟐 (𝒙 +
𝟏

𝒙
) − 𝟑 = 𝟎. . . . (𝑬)  ... ......(.01.5 ) 

𝑿𝟐التالية :     𝐗المعادلة ذات المجهول الحقيقي    𝓡حل في   (3 + 𝟐𝑿 =  (  02.......................)  (𝑬) ثمّ استنتج حلول المعادلة   𝟑

𝒑(𝒙)المتراجحة      𝓡   حل في مجموعة الأعداد الحقيقية (4 ≤ 𝟎   ........................................................ .........(.................01.5 ) 

𝒑(𝟐𝟎𝟏𝟗)عيّن ) دون حساب ( إشارة :   (5 × 𝒑(𝟏𝟒𝟒𝟎) × 𝒑(−𝝅)  ............................................ ......... (.................01.5 ) 

 

 

 التالية :   𝒎والوسيط الحقيقي   𝒙ذات المجهول الحقيقي  (𝑬𝒎)المعادلة    𝓡نعتبر في مجموعة الأعداد الحقيقية  

(𝑬𝒎): (𝒎 + 𝟏)𝒙𝟐 − (𝟐𝒎 + 𝟑)𝒙 + 𝒎 − 𝟏 = 𝟎 

 للمعادلة  𝟎حتى يكون  𝒎عيّن قيم العدد الحقيقي  (1
ّ
 ( 02........................................................... )    ثمّ استنتج الحل الآخر  (𝑬𝒎)حلا

 ( 01........................................................................  )  .  معادلة من الدرجة الثانية  (𝑬𝒎)حتى تكون   𝒎عيّن قيم العدد الحقيقي  (2

 (  03. ........................................................................)   (𝑬𝒎)عدد وإشارة حلول المعادلة  𝒎ناقش حسب قيم الوسيط الحقيقي  (3

𝟐𝟎𝟏𝟗𝒙𝟐:  استنتج ) دون حساب( إشارة حلول المعادلة  (4 − 𝟒𝟎𝟑𝟗𝒙 + 𝟐𝟎𝟏𝟕 = 𝟎  (................................................. .01.5  ) 

 

ول في مادة الاالفرض الأول للثلاثي   الرـيـاضـيـات 

 54ثانوية أأول نوفمبر 

 الأغواط
 ساعة  01المدة: 

 09/10/2019التاريخ:

 رياضيات 

2 

 ( قة  ـــــــــــــدقي  40  التوقيت )                           :التمرين الأول

 

 ( قةـــــــــــــدقي  20التوقيت )  الثانيالتمرين 

.521  

 نقطة

  

07.5 

اطنق  

 ( دقيـــــــــــــقة  20التوقيت )  لثالتمرين الثا
07.5 

اطنق  


